

柯城首家商业综合体党建联盟成立 花园街道多举措打造万达有礼商圈

本报讯(衢报传媒集团记者包小莉 本报记者郑晨见习记者童玲通讯员徐倩)“我们可随时参加商圈组织的公益活动，被评为‘有礼商户’可获赠一年广告位宣传，党组织签转、交党费统统‘一站式’代办……”日前，万达广场商户陈成雷对新成立的万达商圈党建联盟赞不绝口，他一一列举着加入联盟的好处，不禁感慨，“原本很多看似不可能的事情，如今已成为一种新常态。”

万达广场位于花园街道南部，日均客流量达3万人次，目前有254家商户入驻。为打造有礼商圈，提高非公企业党员的凝聚力和向心力，花园街道构建以街道党工委为核心，万达商管为主体，联合公安、综合执法、市场监管等部门共同管理、执法的党建联盟。

该联盟每季度都会对商家的实际表现进行打分，选出前10名评为5星“有礼商户”，将后10名列为“1星商家”。“有礼商户”可享受广告位免费宣传、创业担保贷款等扶持；而“1星商家”则要面临通报、集中学习、撤离商场等处罚。联盟成立以来，商圈纠纷与去年同期相比下降20%，购物环境得到进一步优化。

除了星级考核，商户公益形象的塑造也是打造有礼商圈的主要内容之一。党建联盟以“邻礼通”为抓手，把所有商户纳入“邻礼通”小程序的“万达公益模式”中，商户只要在手机上点一点，就可

报名参加公益活动，目前已有80多个商户参与。

停车难、停车贵是造成不文明停车现象的主因，也是影响客源流量的重要因素。为打造交通文明的有礼商圈，党建联盟多次联系万达商管，建议将绿化隔离带“瘦身”，新开辟出300多个停车位，并继续保留2小时内免费停车的优惠政策。

截至目前，万达商圈党建联盟已先后为商户企业解决难题230余件、处理城市基层社会治理问题30余个，形成了“安商、稳商、兴商、促商”的有礼商圈，促进了商圈经济的快速发展。

奋战“四个区”·“六抓六比”八大竞赛

铭记历史 祈愿和平

12月13日是第七个南京大屠杀死难者国家公祭日。当天上午，新新街道金桂社区组织辖区群众开展签名悼念活动，大家纷纷在和平许愿墙上留下自己的心愿，缅怀遇难同胞。(楼郁馨 刘洁皓 摄)



我区发放企业“以工代训”补贴

本报讯(通讯员毛芳余珍珍)“我单位有‘以工代训’补贴吗？”“我们要怎么申报‘以工代训’补贴？”“‘以工代训’补贴到位了吗？”近日，“以工代训”成为众多企业关注的内容，各企业纷纷致电区人社局，咨询申报方式、了解发放进度等。

据了解，为做好常态化疫情防控下的稳就业工作，区人社局联合区财政局，面向柯城区企业开展“以工代训”补贴发放工作。所谓“以工代训”，是指企业根据技能培训和稳定岗位的需求，让职工在工作岗位上边工作边进行生产技能培训的活动。

区人社局工作人员介绍，此次补贴发放对象有新吸纳劳动者的中小微企业、生产困难的中小微企业以及受疫情影响较大的行

业企业。新吸纳劳动者的中小微企业“以工代训”补贴发放要求该企业在2020年1月1日至9月30日期间，新吸纳四类重点人员(就业困难人员、零就业家庭成员、离校两年内高校毕业生、登记失业人员)就业，并按规定为其缴纳失业保险费，每人每月补贴500元，补贴1个月。生产困难的中小微企业“以工代训”补贴发放要求按规定缴纳失业保险费，以2020年9月企业失业保险缴费人数的30%为“以工代训”人数，每人每月补贴500元，补贴1个月。受疫情影响较大的行业企业“以工代训”补贴发放要求该企业必须于2020

年1月1日之前在柯城区依法登记注册，并按规定缴纳失业保险费，且企业2020年1—6月平均营业收入较2019年度同期平均营业收入同比下降50%及以上。

据了解，除新吸纳劳动者的中小微企业、受疫情影响50%以上的行业企业、人力资源公司需要申报外，其余生产困难的中小微企业“以工代训”补贴将直接发放到位，无需企业申报。

经审核，本次补贴发放涉及免申报的中小微企业5856家，97.8%的企业将享受到“以工代训”补贴，补贴金额683.25万元，目前补贴已在陆续发放中。

服务企业 服务群众 服务基层

迁移“一件事”2.0版上线 柯城上万家企业享受办事“零次跑”

本报讯(记者郑欣婷通讯员蔡宏宇)“现在办事太方便了，简直让人惊讶，节省了我们很多时间！”近日，在区行政服务中心，衢州市怡颜燕贸易有限公司的祝女士不到5分钟就办理完成了“企业迁移”业务，高效、便捷的办理流程让她赞不绝口。

“企业迁移”功能是将企业登记档案迁移业务与跨区地址变更业务有效融合，全面取消单独档案迁入、迁出申请事项，实现跨区迁移执照、档案同步变更，电子档案同步划转，纸质档案事后寄递，意味着柯城区企业登记档案迁移“一件事”正式进入2.0版本。

“以前，各项材料都要去属地登记机关查询打印，跑腿多、排队长、打印

打造“最多跑一次”改革升级版

我区推进

“肥药两制”改革试点主体培育

本报讯(通讯员刘国群)12月7日—11日，我区举办“肥药两制”改革试点主体培育暨有机肥替代化肥技术培训班，邀请省农业农村厅和“肥药两制”系统开发专家讲解有机肥替代化肥技术及推广应用、“肥药两制”数字化系统操作与应用等技术，全区“肥药两制”改革试点培育主体和柑橘有机肥替代化肥项目实施主体100余人参加培训。

“肥药两制”改革是高质量打造国家农业绿色发展试点先行区、加快推进农业绿色发展由县域层面



关注口腔 关爱健康

